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Questão Gabarito 
Original Justificativa Deferido/ 

Indeferido 
Gabarito 
alterado 

para 

01 C 

O comando da questão 1, a que o candidato se refere, pergunta sobre a diferença entre as duas montanhas: as de hoje e 
as de antigamente. Então vejamos: 

• no parágrafo 1, o autor se refere a elas assim: “..A maior chama-se Tristeza e a menor, Alegria.” – Hoje. 
• no parágrafo 2: “...Dizem que há muitos anos atrás a Alegria era maior e mais alta que a Tristeza. Dizem também 

que, por causa de um terremoto, parte da Alegria caiu no mar e afundou, deixando a montanha do jeito que está 
hoje.” – Antigamente 

Logo, a resposta que atende corretamente ao que se pede é a alternativa C: “ a Alegria era mais alta que a Tristeza” 

Indeferido  

 
 


